
福崎町 

　
み
な
さ
ん
は
普
段
か
ら
、
あ
り

が
と
う
や
ご
め
ん
な
さ
い
を
人
に

伝
え
て
い
ま
す
か
。 

　
私
は
、
人
に
あ
り
が
と
う
や
ご

め
ん
な
さ
い
を
伝
え
る
大
切
さ
を
、

ひ
い
お
ば
あ
ち
ゃ
ん
に
教
わ
り
ま

し
た
。 

　
半
年
前
の
こ
と
で
す
。
私
に
は
、

ひ
い
お
ば
あ
ち
ゃ
ん
が
い
ま
し
た
。

私
は
小
さ
い
頃
か
ら
、
よ
く
ひ
い

お
ば
あ
ち
ゃ
ん
の
家
に
遊
び
に
行

っ
て
い
ま
し
た
。
私
の
記
憶
の
中

の
ひ
い
お
ば
あ
ち
ゃ
ん
は
と
て
も

元
気
で
、
い
つ
も
「
よ
く
来
た
な

あ
。
」
と
言
っ
て
、
い
ろ
ん
な
話

を
し
た
り
し
て
く
れ
ま
し
た
。
と

き
に
は
優
し
く
、
と
き
に
は
厳
し

く
、
私
が
泣
い
て
い
る
と
き
に
は

励
ま
し
て
く
れ
、
い
つ
も
正
論
を

言
う
ひ
い
お
ば
あ
ち
ゃ
ん
は
、
私

の
ヒ
ー
ロ
ー
み
た
い
な
存
在
で
し

た
。
し
か
し
、
小
学
校
に
入
り
、

忙
し
く
な
っ
た
私
は
、
全
然
ひ
い

お
ば
あ
ち
ゃ
ん
の
家
に
行
け
な
く

な
っ
て
し
ま
い
ま
し
た
。
あ
ん
な

に
ひ
い
お
ば
あ
ち
ゃ
ん
と
た
く
さ

ん
話
を
し
て
い
た
の
に
、
小
学
校

高
学
年
に
な
る
と
た
ま
に
し
か
会

う
機
会
が
な
く
な
っ
た
私
は
、
し

ゃ
べ
る
こ
と
が
恥
ず
か
し
く
な
っ

た
の
か
、
ひ
い
お
ば
あ
ち
ゃ
ん
と

話
を
す
る
こ
と
も
少
な
く
な
っ
て
、

自
分
か
ら
、
ひ
い
お
ば
あ
ち
ゃ
ん

に
会
い
に
行
こ
う
と
し
な
く
な
り

ま
し
た
。 

　
月
日
は
流
れ
、
中
学
校
に
入
る

と
部
活
が
始
ま
り
、
ま
す
ま
す
ひ

い
お
ば
あ
ち
ゃ
ん
の
家
に
行
く
こ

と
が
な
く
な
り
ま
し
た
。 

　
あ
る
日
の
こ
と
で
す
。
お
母
さ

ん
か
ら
、
突
然
ひ
い
お
ば
あ
ち
ゃ

ん
が
救
急
車
で
運
ば
れ
た
こ
と
を

聞
き
ま
し
た
。
一
瞬
動
揺
し
ま
し

た
が
、
よ
く
入
退
院
を
繰
り
返
し

て
い
た
の
で
、
軽
い
返
事
を
し
、

ひ
い
お
ば
あ
ち
ゃ
ん
な
ら
大
丈
夫

だ
ろ
う
と
思
い
、
そ
の
場
を
終
わ

ら
せ
て
し
ま
い
ま
し
た
。 

　
二
、
三
日
た
っ
た
あ
る
日
、
お

母
さ
ん
は
い
つ
も
よ
り
こ
わ
ば
っ

た
顔
を
し
て
い
ま
し
た
。
私
が 

「
ど
う
し
た
ん
、
な
ん
か
あ
っ
た

ん
。
」
と
聞
く
と
、
「
ひ
い
お
ば

あ
ち
ゃ
ん
が
亡
く
な
っ
た
ん
や
っ

て
。
」
と
言
い
ま
し
た
。
私
は
、

頭
が
ま
っ
白
に
な
っ
て
、
あ
い
ま

い
な
返
事
を
し
、
自
分
の
ベ
ッ
ド

に
寝
転
ん
で
、
一
人
ぼ
う
ぜ
ん
と

し
て
い
ま
し
た
。
気
が
つ
く
と
、

夜
に
な
っ
て
い
て
、
お
父
さ
ん
に

「
ひ
い
お
ば
あ
ち
ゃ
ん
の
家
に
行

っ
て
く
る
か
。
」
と
聞
か
れ
ま
し

た
。
何
も
状
況
が
理
解
で
き
な
い

ま
ま
、
ひ
い
お
ば
あ
ち
ゃ
ん
の
家

に
行
く
こ
と
に
な
り
ま
し
た
。 

　
家
の
中
に
は
す
で
に
、
た
く
さ

ん
の
親
戚
の
人
が
来
て
い
て
、
そ

の
人
ご
み
に
囲
ま
れ
て
、
ひ
い
お

ば
あ
ち
ゃ
ん
が
い
つ
も
の
優
し
い

顔
で
眠
っ
て
い
ま
し
た
。
ひ
い
お

ば
あ
ち
ゃ
ん
に
触
れ
る
と
、
と
て

も
冷
た
く
て
、
い
つ
も
の
ひ
い
お

ば
あ
ち
ゃ
ん
の
ぬ
く
も
り
は
こ
こ

に
な
い
ん
だ
と
思
う
と
、
涙
が
あ

ふ
れ
そ
う
に
な
り
ま
し
た
。
私
は

ひ
い
お
ば
あ
ち
ゃ
ん
に
、
何
か
し

て
あ
げ
ら
れ
た
だ
ろ
う
か
。
最
後

に
ひ
い
お
ば
あ
ち
ゃ
ん
と
話
を
し

た
の
は
い
つ
だ
っ
た
だ
ろ
う
か
。

最
後
に
あ
り
が
と
う
と
伝
え
た
の

は
い
つ
だ
っ
た
だ
ろ
う
か
。
い
つ

も
迷
惑
ば
か
り
か
け
て
い
た
ひ
い

お
ば
あ
ち
ゃ
ん
に
、
ご
め
ん
な
さ

い
と
言
え
な
か
っ
た
。
も
う
し
ゃ

べ
る
こ
と
も
、
目
を
合
わ
せ
る
こ

と
も
、
ひ
い
お
ば
あ
ち
ゃ
ん
の
優

し
い
笑
顔
も
見
ら
れ
な
く
て
、
何

度
も
何
度
も
心
の
中
で
あ
り
が
と

う
、
ご
め
ん
な
さ
い
と
直
接
言
葉

を
伝
え
る
こ
と
が
で
き
な
か
っ
た

自
分
の
ふ
が
い
な
さ
に
ま
た
泣
き

そ
う
に
な
っ
た
。
こ
の
後
悔
は
、

も
う
決
し
て
消
え
な
い
ん
だ
と
思

う
と
、
あ
り
が
と
う
や
ご
め
ん
な

さ
い
を
伝
え
る
こ
と
は
本
当
に
大

切
な
ん
だ
な
と
思
い
ま
し
た
。 

　
だ
か
ら
、
今
ま
で
、
あ
り
が
と

う
や
ご
め
ん
な
さ
い
を
伝
え
ら
れ

な
か
っ
た
人
は
、
あ
り
が
と
う
や

ご
め
ん
な
さ
い
を
伝
え
て
く
だ
さ

い
。
人
は
い
つ
死
ん
で
し
ま
う
か

わ
か
り
ま
せ
ん
。
そ
の
人
が
五
十

年
先
に
死
ん
で
し
ま
う
か
も
し
れ

な
い
し
、
も
し
か
し
た
ら
明
日
死

ん
で
し
ま
う
か
も
し
れ
ま
せ
ん
。

死
ん
で
し
ま
っ
て
か
ら
後
悔
し
て

も
遅
い
の
で
す
。
だ
か
ら
こ
そ
、

人
に
あ
り
が
と
う
や
ご
め
ん
な
さ

い
を
き
ち
ん
と
伝
え
て
く
だ
さ
い
。

私
は
こ
の
作
文
を
通
し
て
、
一
人

で
も
多
く
の
人
が
、
あ
り
が
と
う

や
ご
め
ん
な
さ
い
を
伝
え
ら
れ
る

よ
う
に
な
る
こ
と
を
願
っ
て
い
ま

す
。 

　
最
後
に
、
ひ
い
お
ば
あ
ち
ゃ
ん
、

迷
惑
い
っ
ぱ
い
か
け
て
ご
め
ん
ね
、

今
ま
で
本
当
に
あ
り
が
と
う
。 

田原小学校１年　森山昊哉 

あ
り
が
と
う
の
大
切
さ 

福
崎
東
中
学
校
３
年
　 

福
永
莉
子 

八千種小学校２年　篠瀬恭平 

福崎西中学校２年　田中咲貴 福崎小学校６年　松下愛生 

６ 



生活科学 
センター 
だより 

〔
相
談
〕 

　
ダ
イ
エ
ッ
ト
に
興
味
が
あ
り
、

ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
で
見
つ
け
た
痩

身
エ
ス
テ
（
ク
ー
ポ
ン
１
万
５
千

円
↓
５
千
円
）
の
施
術
を
受
け
よ

う
と
エ
ス
テ
店
へ
。 

　
施
術
を
受
け
た
と
こ
ろ
気
持
ち

が
良
か
っ
た
の
で
、
そ
の
場
で
約

５０
万
円
の
コ
ー
ス
（
痩
身
エ
ス
テ

４０
万
円
、
化
粧
品
１０
万
円
）
を
契

約
し
た
。
代
金
は
一
部
を
ク
レ
ジ

ッ
ト
カ
ー
ド
で
支
払
い
、
残
額
は

現
金
で
払
う
こ
と
に
し
た
。 

　
後
で
考
え
た
ら
高
額
な
の
で
や

め
た
い
。
ど
う
し
た
ら
良
い
か
。 

（
５０
歳
代
女
性
） 

 〔
処
理
〕 

　
相
談
者
が
契
約
し
た
痩
身
エ
ス

テ
テ
ィ
ッ
ク
と
化
粧
品
の
契
約
は
、

ク
ー
リ
ン
グ
・
オ
フ
が
可
能
で
あ

る
と
伝
え
ま
し
た
。 

　
事
業
者
と
ク
レ
ジ
ッ
ト
カ
ー
ド

会
社
宛
に
契
約
解
除
の
ハ
ガ
キ
を

送
る
よ
う
、
通
知
方
法
な
ど
を
助

言
し
ま
し
た
。 

 〔
ア
ド
バ
イ
ス
〕 

　
特
定
商
取
引
法
は
、
７
種
類
の

継
続
的
サ
ー
ビ
ス
の
う
ち
、
一
定

の
条
件
を
満
た
す
契
約
を
特
定
継

続
的
役
務
提
供
と
し
て
い
ま
す
。 

　
エ
ス
テ
テ
ィ
ッ
ク
の
場
合
は
、

利
用
期
間
が
１
カ
月
を
超
え
、
総

額
が
５
万
円
を
超
え
る
契
約
が
対

象
で
す
。 

　
契
約
書
を
受
け
取
っ
て
か
ら
８

日
間
は
ク
ー
リ
ン
グ
・
オ
フ
（
無

条
件
解
約
）
で
き
ま
す
。
「
施
術

に
必
要
」
等
と
言
わ
れ
買
っ
た
化

粧
品
等
の
関
連
商
品
も
ク
ー
リ
ン

グ
・
オ
フ
が
可
能
で
す
。 

　
ク
ー
リ
ン
グ
・
オ
フ
期
間
が
過

ぎ
た
場
合
で
も
、
契
約
期
間
内
で

あ
れ
ば
理
由
を
問
わ
ず
中
途
解
約

が
で
き
ま
す
。
中
途
解
約
す
る
場

合
に
事
業
者
に
支
払
う
費
用
は
７

種
の
業
種
ご
と
定
ま
っ
て
お
り
、

清
算
さ
れ
返
金
さ
れ
ま
す
。 

　
し
か
し
な
が
ら
、
エ
ス
テ
店
が

突
然
閉
鎖
さ
れ
る
、
返
金
さ
れ
な

い
と
言
っ
た
ト
ラ
ブ
ル
が
後
を
絶

ち
ま
せ
ん
。 

（
参
考
事
例
） 

　
契
約
中
の
エ
ス
テ
店
に
予
約
し

た
日
に
行
く
と
店
の
ド
ア
に
「
臨

時
休
業
」
の
張
り
紙
が
あ
り
、
閉

鎖
さ
れ
て
い
た
。
電
話
を
し
て
も

繋
が
ら
な
い
。
い
く
つ
も
の
契
約

を
結
ん
で
い
て
、
中
に
は
５
年
間

に
１
０
０
回
施
術
を
受
け
る
こ
と

が
で
き
る
契
約
が
残
っ
て
い
る
。

支
払
い
は
ク
レ
ジ
ッ
ト
カ
ー
ド
で

払
っ
て
し
ま
っ
た
。
施
術
を
受
け

ら
れ
な
い
な
ら
返
金
し
て
ほ
し
い
。 

　
こ
の
よ
う
な
ケ
ー
ス
で
は
、
店

が
閉
鎖
さ
れ
遠
方
の
他
店
が
施
術

を
引
き
継
ぐ
場
合
や
、
倒
産
に
至

る
場
合
も
あ
り
ま
す
。 

　
前
払
で
全
額
払
っ
て
し
ま
う
と

返
金
さ
れ
な
い
ケ
ー
ス
も
少
な
く

な
い
の
で
注
意
し
て
く
だ
さ
い
。 

■
ポ
イ
ン
ト 

◇
格
安
ク
ー
ポ
ン
は
高
額
な
契
約

に
つ
な
が
る
と
思
っ
て
お
く 

◇
契
約
前
に
契
約
内
容
や
支
払
い

方
法
を
確
認
す
る 

◇
断
っ
て
も
勧
誘
さ
れ
る
場
合
は

そ
の
場
を
離
れ
る 

◇
長
期
間
で
高
額
な
契
約
は
慎
重

に
！ 

　
わ
か
ら
な
い
、
困
っ
た
時
は
迷

わ
ず
相
談
し
て
く
だ
さ
い
。 

（
※
１
）
７
種
類
の
継
続
的
サ
ー

ビ
ス
…
エ
ス
テ
テ
ィ
ッ
ク
、
語
学

教
室
、
家
庭
教
師
、
学
習
塾
、
パ

ソ
コ
ン
教
室
、
結
婚
相
手
紹
介
サ

ー
ビ
ス
、
美
容
医
療 

（
※
２
）
関
連
商
品
（
エ
ス

テ
テ
ィ
ッ
ク
の
場
合
）
…
健

康
食
品
、
化
粧
品
、
石
け
ん

（
医
薬
品
を
除
く
）
及
び
浴

用
剤
、
下
着
類
・
美
顔
器
、

脱
毛
剤 

       

　
秘
密
厳
守
　
相
談
は
無
料 

　
相
談
日
時
　
火
〜
金
曜
日 

　
　
　
　
　
　
９
時
〜
１６
時 

（
月
曜
日
は
休
館
日
） 

前
払
の
エ
ス
テ
に
注
意
し
て
！
 

ハイ！ 
神崎郡消費生活 
　中核センター 
　　相談員です 

７ 

声
か
け
て
　
み
ん
な
友
だ
ち 

　
な
か
よ
く
ね 

田
原
小
学
校
４
年
　
牛
尾
心
音 

だ
い
じ
ょ
う
ぶ
？ 

　
こ
ま
っ
て
い
る
子
は
　
ほ
っ
と
け
な
い 

高
岡
小
学
校
５
年
　
尾
　
優
花 

あ
り
が
と
う
　
気
持
ち
よ
く
な
る 

　
合
言
葉 福

崎
小
学
校
６
年
　
海
金
美
翔 

考
え
て
　
そ
の
一
言
で 

　
心
が
泣
く
よ 

福
崎
東
中
学
校
３
年
　
松
岡
亜
依 

消
費
生
活
の
相
談
や
問 

い
合
わ
せ
、
苦
情
は
、 

神
崎
郡
消
費
生
活
中
核 

セ
ン
タ
ー
へ 

（
　
２２
・
４
９
７
７
） 

ごみが『ゴミ』でなくなるとき ごみが『ゴミ』でなくなるとき ごみが『ゴミ』でなくなるとき 
～ごみが出ない美しいくらし～ 

日時　３月１６日（土）　１４：１５～１５：３０ 
場所　文化センター　小ホール（定員１００人） 
講師　ゼロ・ウェイストアカデミー 
　　　　理事長　坂野　晶さん 
　『葉っぱビジネス』で有名な徳島 
県上勝町の新たな取り組みは『ゼ 
ロ・ウェイスト宣言』。２０２０年ま 
でに焼却・埋め立てごみゼロ（０） 
を目指す宣言です。 
　私達が日常生活をおくる上で、どうしても出て
しまうごみ。それをゼロ（０）にすることはできる
のでしょうか？上勝町でごみゼロ（０）の暮らしを
目指す若きリーダーに語っていただきます。 
問い合わせ先　生活科学センター　　２２－４９７７ 

生活科学教室公開講座 参加費無料 

※
２ 

※
１ 



確定申告・住民税申告のお知らせ 

・事業（自営業など）、不動産（地代や家賃）、

農業の所得がある方 

・報酬、個人年金の受取金、保険の満期（解約）

受取金などの所得がある方 

・給与や年金を２ヶ所以上からもらっている方 

・給与所得者で年末調整をしていない方 

・２種類以上の所得がある方（例：給与所得と

不動産所得、年金所得と農業所得など） 

・土地建物や株式等の譲渡があった方 

・国民健康保険、介護保険、後期高齢者医療保

険に加入している方　など 

※農業所得・不動産所得等の必要経費で固定資

産の租税公課が不明な方は、平成３０年６月１５

日付けでお送りした「平成３０年度固定資産税

課税明細書」を必ずお持ちください。 

◎申告書は自分で書いてお早めに 

平成３０年分の所得税の確定申告の窓口での相談及び申告書の受付は 

２月１６日（土）から３月１５日（金）までです。※姫路労働会館は２月１８日（月）から 

８ 

福崎町内の相談会場に来られる方へ 重要なお知らせ 

◆申告が必要な方 

・確定申告書（税務署から送付されている方のみ） 

・源泉徴収票（給与所得者、年金受給者） 

・報酬等の支払調書、個人年金や保険の満期受取

金等の支払証明書 

・収支内訳書（農業・営業・不動産所得等のある方） 

・国民年金保険料等支払証明書 

・生命保険や地震保険料（旧長期損害保険料）の

支払証明書 

・医療費控除の明細書（医療費の支払額・保険金

などで補てんされる金額を記載したもの） 

・印鑑 

・本人名義の通帳（還付の方のみ） 

・マイナンバーカード（マイナンバーカードをお

持ちでない方は、通知カード等の番号確認書類

と運転免許証等の持主確認書類を１点ずつ）　

など 

◆申告に必要なもの 

問い合わせ先：姫路税務署　　０７９－２８２－１１３５㈹ ／ 福崎町役場税務課（内線３４４・３４５） 

今年から申告に、e-Tax送信用の「利用者識別番号」が必要になりました！ 今年から申告に、e-Tax送信用の「利用者識別番号」が必要になりました！ 今年から申告に、e-Tax送信用の「利用者識別番号」が必要になりました！ 

　会場で職員が利用者識別番号を取得します。 
※インターネットによる手続きのため１人につき５～１０
分程度かかります。 

会場で番号を取得 

　パソコンやスマートフォンから事前に利用者識別番号
を取得することができます。 
 
 
http://www.e-tax.nta.go.jp/todokedesho/kaishi３.htm 
※必ず「利用者識別番号」の通知を印刷するか、番号が
わかる画面を保存して、会場にお持ちください。 

事前に番号を取得 

e-tax 届出書作成 検索 

　申告は「利用者識別番 
号」を取得された方から
順に受け付けますので、
事前に番号を取得してい
る方は当日の待ち時間が
短縮できます。 

※利用者識別番号に関する 
　問い合わせ先 
　姫路税務署 
　　０７９－２８２－１１３５㈹ 



◎土地等の譲渡所得のある方又は青色 
　申告者の方へ 
　土地等の譲渡所得のある方又は青色申告者の方は、
申告期間内に姫路税務署の開設する申告会場（姫路
労働会館）で申告してください。 

◎住宅ローン控除を受けられる方へ 
　住宅ローン等を利用して家屋の新築、購入また
は増改築をした場合で、一定の要件にあてはまる
ときは、居住の用に供した年以後１０年間、住宅借
入金等の年末残高の合計額をもとに計算した金額
の控除を受けることができます。 
　ただし、バリアフリー改修工事および省エネ改
修工事等に係る特定増改築による住宅ローン控除
の場合は、姫路労働会館で申告してください。 

◎収入がない場合も申告が必要です 
　申告は、国民健康保険税、介護保険料、後期高齢者医療保険料の算定や軽減判定等の基礎資料となります。
正しく保険税（料）を算定し、保険税（料）の軽減判定等を受けるためには、被保険者と世帯主の所得把握が必
要です。収入がない場合でも必ず申告してください。 
※申告がないと、軽減が受けられない場合がありますのでご注意ください。 

◎農業所得のある方へ 
　事前にご自身で販売金額や必要経費を必ず集計
しておいてください。減価償却費の計算のみ職員
がします。集計されていない場合は、申告時に順
番を後にまわっていただくこともありますのでご
了承ください。 

◎年金所得者の方へ 
　公的年金等の収入金額が４００万円以下であり、か
つ公的年金等に係る雑所得以外の所得金額が２０万
円以下で申告が不要である場合でも、「公的年金等
の源泉徴収票」に記載されていない控除（医療費控
除等）を受けたい場合は、住民税の申告が必要です。 
また、所得税の還付を受けるために申告をするこ
とができますのでご注意ください。 

姫路税務署からのお知らせ　～申告書の作成・相談を希望される方へ～ 
 会場：姫路労働会館（県総合庁舎南隣） 

期間：２月１８日（月）～３月１５日（金）※閉庁日を除く。２/２４（日）・３/３（日）は受付可。 
時間：９：００～１６：００ 
※混雑の状況により１５時までに相談受付を終了する場合があります。 
※税務署内に申告書作成会場は開設していません。 
※姫路労働会館には、確定申告で来場される方のための駐車場はありません。公共の交通機関をご利用
いただくか、車の場合は、近隣の有料駐車場をご利用ください。 

平成３０年１月１日から１２月
３１日までに支払われた医療
費が対象となります。医療
費控除を受けられる方は事
前にご自身で支払金額や、
保険金などで補てんがあっ
た場合はその金額を必ず集
計し、医療費控除の明細書
を作成してください。集計
されていない場合は、申告
時に順番を後にまわってい
ただくこともありますので
ご了承ください。 

※「医療費控除の明細書」を添付すれば、領収書の提出は不要です。
　ただし、医療費の領収書は自宅等で５年間保存する必要がありま
す。税務署から求められたときは、提示又は提出しなければなりま
せん。 

平成２９年分の確定申告から領収書の提出が不要となっています！ 

（注）平成２９年分から平成３１年分までの確定申告については、医療費の領収書 
　　　の添付又は提示によることもできます。 

＜医療費控除の明細書記入例＞ 

（１）医療を受けた 
　　　方の氏名 

（２）病院・薬局などの 
　　　支払先の名称 

（４）支払った 
　　　医療費の額 

（５）（４）のうち生命保険 
　　　や社会保険などで 
　　　補填される金額 

（３）医療費の区分 

国税　太郎 

〃 

○△病院 

ＪＲ、○○バス 

円 円 
１２,０００ 

１,５６０ 

□診療、治療　□介護保険サービス 

□医薬品購入　□その他の医療費 

□診療、治療　□介護保険サービス 

□医薬品購入　□その他の医療費 

◎医療費控除を受けられる方へ 

＊作成済みの還付申告の提出はお早めに＊ 
　　申告書等は、郵送等でも提出することができます。 
　　作成済みの還付申告書は、２月１５日（金）以前でも提出できます。 

９ 



平成３０年分　確定申告・住民税申告受付相談会日程 平成３０年分　確定申告・住民税申告受付相談会日程 

●身体の都合等で会場にお越しになれない方は、役場　税務課　住民税係へ連絡をお願いします。 

●日曜日も姫路労働会館で申告相談を受付します。 

　姫路税務署では、２月２４日および３月３日の日曜日にも姫路労働会館（姫

路市北条一丁目９８番地）で相談・申告書の受付を行いますので、所得税の確

定申告の方はそちらもご利用ください。両日とも姫路税務署では申告書の受

付等は行っていませんのでご注意ください。 

●申告期間中、役場での申告相談はできません。 

　対象集落の日にお越しになれない方は、別の集落会場、地区会場、もしく

は３月９日以降にサルビア会館へお越しください。  

※会場、時間帯によっては、待ち時間が長くなる場合もあります。時間に余裕を持ってお越しください。 

問い合わせ先　役場　税務課（内線３４４・３４５） 

月　日 

2月16日 

2月17日 

2月18日 

2月19日 

2月20日 

2月21日 

2月22日 

2月23日 

2月24日 

2月25日 

2月26日 

2月27日 

2月28日 

3月1日 

3月2日 

3月3日 

3月4日 

3月5日 

3月6日 

3月7日 

3月8日 

3月9日 

3月10日 

3月11日 

3月12日 

3月13日 

3月14日 

3月15日 

曜日 

土 

日 

月 

火 

水 

木 

金 

土 

日 

月 

火 

水 

木 

金 

土 

日 

月 

火 

水 

木 

金 

土 

日 

月 

火 

水 

木 

金 

受付時間 

９時３０分～１５時 

 

９時３０分～１４時 

９時３０分～１５時 

９時３０分～１５時 

９時３０分～１５時 

９時３０分～１５時 

９時３０分～１５時 

 

９時３０分～１４時 

９時３０分～１４時 

９時３０分～１５時 

９時３０分～１５時 

９時３０分～１５時 

 

 

９時３０分～１５時 

９時３０分～１５時 

９時３０分～１５時 

９時～１５時 

９時３０分～１４時 

９時３０分～１５時 

 

９時～１５時 

９時～１５時 

９時～１５時 

９時～１５時 

９時～１５時 

申告会場 

八千種研修センター 

 

余 田 公 民 館  

鍛 治 屋 公 民 館  

南 大 貫 公 民 館  

大 門 公 民 館  

文 化 セ ン タ ー  

文 化 セ ン タ ー  

 

長 野 公 民 館  

板 坂 公 民 館  

福 田 公 民 館  

文 化 セ ン タ ー  

文 化 セ ン タ ー  

 

 

新 町 公 民 館  

田 尻 公 民 館  

西 治 公 民 館  

八 反 田 公 民 館  

西 光 寺 公 民 館  

サ ル ビ ア 会 館  

 

サ ル ビ ア 会 館  

サ ル ビ ア 会 館  

サ ル ビ ア 会 館  

サ ル ビ ア 会 館  

サ ル ビ ア 会 館  

対　象　集　落 

八千種地区 

 

余田・小倉 

庄・鍛治屋 

南大貫・東大貫・西大貫 

北野・大門・加治谷・亀坪 

馬田 

福崎地区・高岡地区 

 

桜・長野・神谷 

田口・板坂 

福田 

山崎 

駅前 

 

 

新町 

西野・井ノ口・　川・田尻 

西谷・西治・高橋 

長目・中島・八反田・吉田 

上中島・西光寺・西野野垣内 

田原地区 

 

事業所得者、ほか 

事業所得者、ほか 

事業所得者、ほか 

事業所得者、ほか 

事業所得者、ほか 
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平成３１年度軽自動車税のお知らせ 
　排出ガス性能と燃費性能の優れた環境負荷の小さい軽自動車について、「グリーン化特例」が適用されます。 
特例は、初めて車両番号の指定を受けた年度の翌年度限りです。 
 
【対象】 
　平成３０年４月１日から平成３１年３月３１日に初めて車両番号の指定を受けた四輪以上及び三輪の軽自動車 
 
【税額】 

５０％軽減 

乗用 
【燃費性能】 

【排ガス性能】 

貨物 乗用 貨物 

７５％軽減 軽減率 
５,４００円 
３,５００円 

２,５００円 
１,９００円 

２,０００円 

８,１００円 １０,８００円 
　６,９００円 
　５,０００円 
　３,８００円 
　３,９００円 

５,２００円 
３,８００円 
２,９００円 

３,０００円 

２５％軽減 通常税額 
２,７００円 
１,８００円 
１,３００円 
１,０００円 
１,０００円 

乗用・自家用 
乗用・営業用 
貨物・自家用 
貨物・営業用 
三輪 

・電気自動車 
 
・天然ガス自
動車（平成２１
年排出ガス規
制ＮＯ×１０％
以上低減又は
平成３０年排
出ガス規制適
合） 

平成３２年度燃費
基準値より３０％
以上燃費性能の
良いもの 

・平成３０年排出ガス規制に適合し、かつ、平成３０年排出ガス基準値よ
り５０％以上窒素酸化物等の排出量が少ない軽自動車 
・平成１７年排出ガス規制に適合し、かつ、平成１７年排出ガス基準値よ
り７５％以上窒素酸化物等の排出量が少ない軽自動車 

平成２７年度燃費
基準値より３５％
以上燃費性能の
良いもの 

平成３２年度燃費
基準値より１０％
以上燃費性能の
良いもの 

平成２７年度燃費
基準値より１５％
以上燃費性能の
良いもの 

　福崎町が行う建設工事、測量･建設コンサルタン
ト等業務または物品製造等の競争入札等に参加しよ
うとする方は、あらかじめ競争入札等参加資格審査
申請を行い、競争入札等参加資格を有する者の名簿
に登録をされることが必要です。 
 
１．建設工事、測量･建設コンサルタント等業務の
競争入札等に参加しようとする方 

　「平成３０・３１年度福崎町競争入札等参加資格審査
申請書作成要領（建設工事、測量･建設コンサルタ
ント等業務）」に基づき申請書を作成し、提出して
ください。作成要領は、福崎町役場２階企画財政課
または福崎町役場ホームページで入手できます。 
 
２．物品製造等の競争入札等に参加しようとする方 
　「平成３０・３１年度福崎町競争入札等参加資格審査
申請書作成要領（物品製造等）」に基づき、申請書
を作成し、提出してください。作成要領は、福崎町
役場１階出納室または福崎町役場ホームページで入
手できます。 

３．受付期間 
２月２０日（水）～３月１９日（火） 
 ８：３０～１７：１５（１２：００～１３：００を除く） 
※土･日曜日、祝日を除く 
※郵送の場合は期間内必着。 
※期間（時間）外の受付はしません。 
 
４．登録の有効期間 
　平成３１年７月１日～平成３２年６月３０日の１年間 
 
５．提出場所 
　福崎町役場　企画財政課 
　〒６７９－２２８０　兵庫県神崎郡福崎町南田原３１１６番地の１ 
　　０７９０－２２－０５６０（内線２３１）／FAX２３－０６８７ 
　福崎町役場ホームページアドレス 
　http://www.town.fukusaki.hyogo.jp 
 
６．問い合わせ先 
（１）建設工事、測量･建設コンサルタント等業務 
　　　企画財政課（内線２３１／FAX２３－０６８７） 
（２）物品製造等 
　　　出納室（内線３０１／FAX２２－２９１９） 

福崎町競争入札等参加資格審査申請について（追加分） 
平成３０・３１年度 
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